



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ

Мін'юст

вул. Архітектора Городецького, 13, м. Київ, 01001

тел.: (044) 364-23-93, факс: (044) 271-17-83

E-mail: callcentre@minjust.gov.ua,

themis@minjust.gov.ua,

Web: <http://www.minjust.gov.ua>,

код згідно з ЄДРПОУ 00015622

Міжрегіональні управління Міністерства юстиції

Про утворення та ліквідацію районів

Міністерство юстиції України у зв'язку з прийняттям Верховною Радою України Постанови «Про утворення та ліквідацію районів» від 17.07.2020 № 807-IX (далі – Постанова № 807-IX), яка опублікована 18 липня 2020 року в офіційному виданні «Голос України» № 122, повідомляє наступне.

Відповідно до пункту 7 Постанови вона набирає чинності з дня, наступного за днем її опублікування, крім підпункту 1 пункту 1 та підпункту 1 пункту 3, які набирають чинності з моменту повернення тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим під загальну юрисдикцію України.

Вказаною Постановою ліквідовано всі райони в областях згідно з чинним адміністративно-територіальним поділом та створено 136 нових районів.

Згідно з пунктом 6 Постанови Кабінету Міністрів України у тримісячний строк з дня набрання нею чинності доручено:

1) привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цією Постановою;

2) забезпечити приведення міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цією Постановою.

З огляду на це повідомляємо, що державні та приватні нотаріуси здійснюють свої повноваження відповідно до чинного законодавства до приведення у відповідність із цією Постановою інших нормативно-правових актів, які регулюють вказане питання.

Крім того звертаємо увагу, що відповідно до пункту 4 частини четвертої статті 26³ Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» назва району є реквізитом адреси – для населених пунктів районного підпорядкування.

Частиною другою статті 8 Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» від 06 грудня 2019 року № 361-IX, передбачено, що нотаріус як суб'єкт первинного

фінансового моніторингу зобов'язаний повідомляти спеціально уповноважений орган про зміну відомостей про суб'єкта первинного фінансового моніторингу в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

Відповідно до пункту 8 Порядку подання інформації для взяття на облік (зняття з обліку) суб'єктів первинного фінансового моніторингу, виявлення та реєстрації, а також подання суб'єктами первинного фінансового моніторингу Державній службі фінансового моніторингу інформації про фінансові операції, що підлягають фінансовому моніторингу, іншої інформації, що може бути пов'язана з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванням тероризму чи фінансуванням розповсюдження зброї масового знищення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2015 р. № 552, у разі зміни інформації, яка подана суб'єктом до Держфінмоніторингу для взяття його на облік, суб'єкт протягом трьох робочих днів з дати настання таких змін подає Держфінмоніторингу відповідну інформацію в паперовому або електронному вигляді.

Наказом Міністерства фінансів України «Про затвердження форм обліку та подання інформації, пов'язаної із здійсненням фінансового моніторингу, та інструкції щодо їх заповнення» від 29 січня 2016 року № 24 затверджена «Форма обліку суб'єкта первинного фінансового моніторингу» (форма № 1-ФМ), у розділ II якої вносяться загальні відомості про суб'єкта первинного фінансового моніторингу, в тому числі і відомості про його місце проживання, у розділі III - додаткові відомості про суб'єкта первинного фінансового моніторингу, зокрема, про місце фактичного здійснення діяльності.

Однак, оскільки Постанова № 807-ІХ не містить вимог щодо необхідності перереєстрації місця проживання/місцезнаходження, зазначаємо про відсутність підстав для подання нотаріусами форми №1-ФМ до Держфінмоніторингу щодо внесення змін про місце проживання нотаріуса та про місце фактичного здійснення ним діяльності, у зв'язку з ліквідацією та утворенням районів.

Просимо зазначену інформацію довести до відома нотаріусів та провести відповідну роз'яснювальну роботу.

**Заступник Міністра
з питань державної реєстрації**

Ольга ОНІЩУК